
Referat af det ekstraordinære årsmøde i RAS den 11.marts 2007. 
 

1. Carl Aage Sørensen blev valgt til dirigent og stemmetællere blev Daniel Janerka og Erik 
Andersen. Der var i alt 79 stemmeberettigede personer til stede. 

 
2. Referent Inge Petersen. 

 
3. Formanden Jens Peter Jensen aflagde en kort beretning. Et lidt anderledes årsmøde for det er 

i dag ÅAS og RAS fusionere. Jens Peter er kort inde omkring historien til skyttesagens 
opståen, til den omforandring der skal ske i dag. Han er inde på det samarbejde, der skal 
være med DGI og det er allerede startet med et kontor fællesskab i Hadsten, det mere 
konkrete samarbejde er op til den nye bestyrelses der senere i dag skal vælges. 
Den fremtidige struktur kommer til at ligne den, vi i forvejen kender fra RAS. 
Der er brugt rigtig meget tid/ressourcer på den fusion der skal ske senere i dag, og Jens Peter 
håber at alle vil bakke op omkring den. 
Jens Peter henviser i øvrigt til den udsendte skriftlige årsberetning. 
Årsberetning blev herefter godkendt. Henviser til den udsendte skriftlige årsberetning. 

 
4. Jens Peter gennemgik kort regnskabet, og redegjorde for et driftsresultat som viste et lille 

underskud på 36.591.30 kr. Jens Peter orienterende også om den formue RAS ville komme 
med til DDS-Østjylland, den er på ca. 62.955.50, det bliver RAS økonomiske bidrag.  
Regnskabet blev herefter godkendt. Henviser til det skriftlige udsendte regnskab . 
 

5. Jens Peter gennemgik de indkomne ændringsforslag til vedtægterne, orienterede om hvad 
konsekvenserne kunne være ved en ændring, Poul Thomadsen var også på banen med 
forskellige beregninger. Der blev diskuteret en del frem og tilbage, om de forskellige 
forslag. Så alle nu var orienteret om hvad det betød og kunne betyde. 
 

6. Ketty Thomsen takkede Jens Peter Jensen fra RAS skytterne, for den tid han havde siddet 
som formand og ikke mindst for det store stykke arbejde han lavet i forbindelse med den 
forestående fusion. 

- Tina Krarup takkede Preben Haubro for hans tid i formandsstolen i PR det havde 
været en sjov tid, men også en seriøs tid. 

- Claus Andersen udelte JPJ pokalen til Anders Damkjær. 
- Bjarne Rasmussen får terræn fadet. 
- Bjarne Rasmussen uddeler pokaler til Thomas Danielsen og Kristian Skov. 
- Jens Peter Jensen Uddeler sølvpokalen til Formanden for Ebeltoft Skytteforening 

Ketty Thomsen hun var indstillet af Claus Møller på foreningens veje. Hun fik den 
bl.a. for det kæmpe store stykke arbejde hun laver hjemme i foreningen, den 
positivitet hun lægger i alt, hvad hun har med at gøre. Hendes arbejde i PR-udvalget 
og ikke mindst pistoludvalget og meget mere. 

- Formandspokalen gik til Walther Kristensen for bl.a. hans store arbejde i Rønde 
Skytteforening, han har der været formand i 20 år. Derforuden har han været med i 
udvalgsarbejdet i RAS i mange år, og har der været en stor gevinst indenfor terræn. 

- Alle bestyrelses og udvalgsmedlemmer fik en afskedsgave som tak for god og trofast 
indsats i RAS gennem de mange år de havde virket i RAS. 
Der var 5 bestyrelsesmedlemmer der havde siddet i bestyrelsen i mere end 4 år og til 



Dem var der et Tinfad med RAS logo og inskription. De 5 var, Bjarne Rasmussen, 
Preben Haubro, Walther Kristensen, Claus Andersen og Martinus Nygaard. Til de 
øvrige i bestyrelsen samt udvalgsmedlemmer, revisorer og KAP person, var der 3 
flasker vin. 
 
Dirigenten Carl Aage Sørensen afsluttede årsmødet og takkede deltagerne for den 
udviste ro og orden som gjorde opgave nem for ham. 
 
Jens Peter takkede dirigenten Carl Aage Sørensen for sin gode måde at lede 
årsmødet på og overrakte Carl Aage 3 fl. Rødvin som tak for hans sin indsats. 
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